

**Γκρεμίστε τα δογματικά τείχη
ΟΛΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ "JESUS ONLY"
γιατί "Μόνον ο Ιησούς" σώζει!**

1. Ένα θέμα που έχει δημιουργηθεί μεταξύ πολλών πιστών στη χώρα μας, είναι η χρησιμοποιούμενη ορολογία για τη διάκριση των "ΤΡΙΑΔΙΚΩΝ" και των "ΜΗ ΤΡΙΑΔΙΚΩΝ" κινήσεων. Ίσως σε πολλούς αυτό να φανεί πολύ παράξενο και να απορηθούν γιατί θίγεται ένα τέτοιο θέμα και γιατί θα πρέπει να δοθεί κάποια διευκρίνιση. Σε τι ωφελεί αυτό; Το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί κατά βάση είναι **μονομερές**, καθόσον έχει δημιουργηθεί αποκλειστικά από τη μία πλευρά και συγκεκριμένα από μία μεγάλη μερίδα πιστών που ακολουθούν την τριαδική διδασκαλία, οι οποίοι:

- **αφενός μεν** κατακρίνουν τις τυχόν ορολογίες ή τους τίτλους που "εξαναγκάζονται" να χρησιμοποιούν οι μη τριαδικοί για να αυτοπροσδιορίζονται, όταν τους ρωτούν τι είναι και τι πιστεύουν (ανεξάρτητα εάν ενεργούν σωστά ή λάθος) και
- **αφετέρου** οι ίδιοι οι τριαδικοί έχουν υιοθετήσει δικούς τους τίτλους, που αποδίδουν στους μη τριαδικούς, στους οποίους τίτλους εμμένουν με πρωτοφανή ζήλο.

«**Jesus Only**», «**αντιΤριαδικοί**» και «**αντιΤριαδιστές**» είναι οι τρεις βασικές ορολογίες που έχουν υιοθετήσει και αποδίδουν αυθαίρετα οι τριαδικοί στους μη ακολουθούντες την τριαδική διδασκαλία και μάλιστα τον όρο **Jesus Only**, όχι μόνο τον χρησιμοποιούν κατά κόρον και με πάθος, αλλά τον χρησιμοποιούν και σαν μομφή κατά των μη τριαδικών, καθόσον κατά την άποψή τους βρίσκονται σε πλάνη.

Οι ίδιοι οι μη τριαδικοί, τουλάχιστον στη χώρα μας (χωρίς να αναφέρομαι στο εξωτερικό), επίσημα **δεν έχουν υιοθετήσει κάποια κοινή ορολογία ή τίτλο** για να διακρίνονται από τους τριαδικούς, γιατί ο βασικός στόχος τους δεν είναι να έρθουν ενάντια στους τριαδικούς αδελφούς, αλλά ΜΑΖΙ να πολεμήσουν τον κοινό εχθρό, τον Διάβολο με τις πονηρές δυνάμεις του. Όταν τους ρωτούν «τι είστε και τι πιστεύετε», οι απαντήσεις ποικίλουν και συνήθως είναι του τύπου:

- "Εμείς δεν πιστεύουμε στην τριαδικότητα του Θεού"
- "Εμείς πιστεύουμε στη μοναδικότητα του Θεού"
- "Εμείς πιστεύουμε στον Ένα Θεό και όχι σε τριάδα"
- "Εμείς είμαστε μονοθεϊστές, όχι τριαδικοί"
- "Εμείς δεν χρησιμοποιούμε μη Βιβλικούς τίτλους"

Το αντίθετο, οι ακολουθούντες την τριαδική διδασκαλία, οι ίδιοι ομολογούν με καύχημα ότι στο πιστεύω τους είναι "**τριαδικοί**" και αυτό το καταγράφουν προς επιβεβαίωση στα διάφορα γραπτά τους (βιβλία, άρθρα, σχόλια, κλπ). Είναι ένας τίτλος, τον οποίο δεν τους έδωσαν οι μη ακολουθούντες το τριαδικό δόγμα, αλλά μόνοι τους, μέσα στην πάροδο των αιώνων, τον έχουν υιοθετήσει και τον έχουν αποδεχτεί πλήρως ως τον απολύτως πιστό όρο, καθόσον (κατά την άποψή τους) εναρμονίζεται με τη διδασκαλία της Αγίας Γραφής.

Οι ίδιοι επίσης το γνωρίζουν και το ομολογούν ότι τέτοιος όρος μέσα στην Αγία Γραφή δεν αναφέρεται **ούτε μία φορά** και ούτε τον χρησιμοποιούσε η πρώτη αποστολική εκκλησία, αλλά καθιερώθηκε χρονικά πολύ μεταγενέστερα. Ιστορικά είναι γνωστό ότι το τριαδικό δόγμα καθιερώθηκε από τις Οικουμενικές Συνόδους της Νίκαιας (325 μ.Χ) και της Νέας Ρώμης - Κωνσταντινούπολης (381 μ.Χ), όπου θεσπίστηκε το «**Σύμβολο της Πίστεως**» με τα 12 άρθρα, όπως ισχύει σήμερα, πλην όμως οι ορολογίες «τριάδα - τριαδικός» δεν είχαν ακόμα χρησιμοποιηθεί. Αυτό συνέβηκε τον 6^ο μ.Χ αιώνα από τον αυτοκράτορα Ιουστινιανό, που χρησιμοποίησε τον όρο αυτό στο νομοθετικό κώδικα που θέσπισε, που είναι γνωστός ως Ιουστινιάνειος Κώδικας.

Αξίζει να αναφερθεί ότι οι ακολουθούντες το τριαδικό δόγμα, θεωρούν το «**Σύμβολο της Πίστεως**» **ως αλάνθαστο δογματικά** και παρ' όλο που οι ίδιοι ομολογούν ότι **δεν είναι θεόπνευστο κείμενο** και ότι σε καμιά περίπτωση δεν μπορεί να αντικαταστήσει τον θεόπνευστο Λόγο του Θεού, θεωρούν ότι βρίσκονται σε πλάνη οι μη τριαδικοί, οι οποίοι δεν δέχονται το κείμενο αυτό ως αξιόπιστο.

Παρ' όλο που οι μη τριαδικές κινήσεις ή ομάδες, δεν έχουν υιοθετήσει τίτλους και ταμπέλες για να ξεχωρίζουν από τις άλλες κινήσεις και παρ' όλο που τα μέλη τους δείχνουν ανεκτικότητα και υποχωρητικότητα στους αποδιδόμενους σε βάρος τους τίτλους μομφής, εκεί που αντιδρούν περισσότερο «έντονα» δεν είναι **τόσο** στον τίτλο

“Jesus Only” (για τον οποίο θα αναφερθούμε λεπτομερέστερα στη συνέχεια), **όσο** στον τίτλο «αντιΤριαδικός» (ή αντιΤριαδιστής). Αυτός ο τίτλος απορρίπτεται από την συντριπτική πλειοψηφία των μη τριαδικών και ίσως να μην υπάρχουν εξαιρέσεις, καθόσον αντιτριαδικές ομάδες υπάρχουν πολλές, όπως είναι οι Μάρτυρες του Ιεχωβά, οι Ευαγγελιστές (όχι Ευαγγελικοί), πολλές κινήσεις μεταξύ των Αντβεντιστών της Έβδομης Ημέρας και άλλων μη γνωστών κινήσεων στον Ελλαδικό χώρο. **Όλων αυτών των αντιτριαδικών ομάδων η δογματική θέση και διδασκαλία διαφέρει ριζικά σε διάφορα θεμελιώδη δόγματα της Αγίας Γραφής από αυτή των γνησίων "μονοθεϊστών",** οι οποίοι γι' αυτόν ακριβώς το λόγο αποκηρύσσουν τον όρο "αντιΤριαδικός" για να μην ταυτίζονται με τις ομάδες αυτές και ειδικότερα με τους Μάρτυρες του Ιεχωβά, οι οποίοι δεν δέχονται αναγέννηση, βάπτισμα με το άγιο Πνεύμα, απορρίπτουν τη θεότητα του Ιησού και έχουν διαστρεβλωμένες θέσεις στα εσχατολογικά θέματα.

2. Κατόπιν των παραπάνω, η διάκριση μεταξύ των 2 κατηγοριών έγκειται στο ότι οι τριαδικοί διακηρύσσουν την **τριαδικότητα του Θεού** και οι μη τριαδικοί διακηρύσσουν τη **μοναδικότητα του Θεού**. Επειδή όμως και των 2 κατηγοριών η διδασκαλία είναι «μονοθεϊστική», οι τριαδικοί ισχυρίζονται ότι διακηρύσσουν τη μοναδικότητα του Θεού **επειδή** εκφράζεται μέσα από την τριαδική υπόσταση του Θεού.

Στη διάκριση μεταξύ «**τριαδικότητας**» και «**μοναδικότητας**» θα ήθελα να κάνω όχι δογματική ερμηνεία και ανάλυση, αλλά καθαρά **γραμματική ερμηνεία**, σύμφωνα με έγκυρα λεξικά και στην προκειμένη περίπτωση θα χρησιμοποιήσω το Λεξικό της Ελληνικής Γλώσσας του καθηγητή γλωσσολογίας Γεωργίου Μπαμπινιώτη:

- **ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ, -ή, -ό** (συνήθως με άρθρο): (1) Αυτός του οποίου δεν υπάρχει άλλος όμοιος στο είδος του, ο ένας και μόνος. (2) Αυτός που δεν επιδέχεται καμία σύγκριση, που όμοίός τους σε αξία, σε αρετές είναι αδύνατον να βρεθεί (σελ. 1122, έκδοση 1998).
- **ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ, η** (χωρίς πληθ.): Το να είναι κάτι μοναδικό, το να μην υπάρχει άλλο σαν και αυτό (σελ. 1122, έκδοση 1998).
- **ΤΡΙΑΔΑ, η:** (1) Σύνολο τριών προσώπων ή πραγμάτων. (2) ΘΕΟΛ. Αγία Τριάδα, η (κατά τη χριστιανική διδασκαλία) ο Θεός στις 3 υπο-

στάσεις του (Πατήρ, Υιός και Άγιον Πνεύμα). ΕΥΓΜ. αρχ. τριάς, -άδος. Με τη σημασία του δόγματος του χριστιανισμού, η λέξη απαντά από τον 6ο αιώνα μ.Χ. στον Ιουστινιάνειο Κώδικα (σελ. 1812, έκδοση 1998).

- **ΤΡΙΑΔΙΚΟΣ, -ή, ό:** μεταγενέστερος όρος (1) Αυτός που σχετίζεται με την τριάδα. (2) Αυτός που σχετίζεται με την Αγία Τριάδα: ο Θεός - τριαδικότητα (σελ. 1812, έκδοση 1998).

Από τα παραπάνω είναι σαφές ότι όποιος **εκφράζεται** ότι ακολουθεί την ΤΡΙΑΔΙΚΟΤΗΤΑ του Θεού, δεν μπορεί να ισχυρίζεται ότι ακολουθεί ταυτόχρονα και την ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ του Θεού, καθόσον γραμματικά οι όροι δεν έρχονται σε συμφωνία, ούτε καν είναι συνώνυμοι. Κατά συνέπεια, εφόσον ο όρος αυτός **δεν είναι Βιβλικός** και εφόσον **δεν εκφράζει** τη μοναδικότητα του Θεού, θα πρέπει ΝΑ ΑΠΟΡΡΙΦΘΕΙ ως όρος που προκαλεί διαιρέσεις και εντάσεις μέσα στο σώμα του Χριστού, κεφαλή του οποίου είναι Ιησούς Χριστός και των (αυτοαποκαλούμενων) τριαδικών και των μη τριαδικών.

Επειδή είναι ένα πολύ σοβαρό θέμα, θα ήθελα να δώσω ιδιαίτερη έμφαση σε αυτό, ότι ο λαός του Θεού, η εκκλησία, **θα πρέπει να αποβάλει κάθε όρο, τίτλο, ορολογία ή ταμπέλα που δεν αναφέρεται μέσα στην Αγία Γραφή**, γιατί στην προσπάθειά τους οι μελετητές και ερευνητές της Βίβλου να ερμηνεύσουν και να αναλύσουν τους διάφορους αντιβιβλικούς όρους, πέφτουν σε ερμηνευτικά αποπήματα, τα οποία φέρνουν διαίρεση και εντάσεις μέσα στο σώμα του Ιησού Χριστού, ο οποίος προσευχήθηκε να είναι «πάντες ΕΝΑ»

Ορολογίες και τίτλοι που έχουν κληρονομηθεί από την Ορθόδοξη (Ανατολική) και από την Καθολική (Δυτική) Εκκλησία πρέπει να απορριφθούν. Τέτοιοι αντιβιβλικοί όροι είναι: Τριάδα, τριαδικός, τρισυπόστατος, ομοούσιος, Θεός Υιός, Παναγία, βασίλισσα των ουρανών, αιειπάρθενος, Θεοτόκος, Θεομήτωρ, καθολικός, ορθόδοξος, πεντηκοστιανός, ευαγγελικός, κλπ, κλπ.

3. Προσωπικά, όταν με ρωτούν ποια διάκριση κάνω μεταξύ των 2 κατηγοριών, συνήθως απαντώ ότι τους κατατάσσω σε «**μονοθεϊστές που ακολουθούν την ΤΡΙΑΔΙΚΟΤΗΤΑ του Θεού**» και σε «**μονοθεϊστές που ακολουθούν την ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ του Θεού**». Μέσος όρος, κατά τη δική μου άποψη και ερμηνεία δεν υπάρχει, καθόσον δεν μπορεί κάποιος να ακολουθεί «γκρίζες ζώνες», να δέχεται ταυτό-

χρονα και την τριαδικότητα και την μοναδικότητα του Θεού, κατά παράβαση και παρέκκλιση των κειμένων γραμματικών κανόνων.

Για τον όρο «**Jesus Only**» (Μόνο ο Ιησούς), ο οποίος έχει γίνει αιτία μεγάλων εντάσεων μέσα στο σώμα του Χριστού, θα ήθελα να αναφέρω την παρακάτω **προσωπική μου άποψη**, η οποία ανατρέπει τα μέχρι σήμερα δεδομένα και απομυθοποιεί και αποδομεί τη χρησιμοποίηση του όρου ως μομφή και ρετσινιά και τον μετατρέπει σε έναν ευλογημένο όρο, σε έναν ένδοξο τίτλο. Ειδικότερα:

Λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη τις 3 παρακάτω περιπτώσεις:

(1) **Ότι** ο όρος Jesus Only χρησιμοποιήθηκε για πρώτη φορά, λίγα χρόνια μετά τη μεγάλη έκχυση του Πνεύματος του Θεού στην οδό Αζούζα το έτος 1906, με πρωτεργάτη της κίνησης για την μοναδικότητα του Θεού τον **Φρανκ Μπάρτλμαν**, συγγραφέα του βιβλίου Azusa Street, χωρίς τότε να εκφράζει ακραίες δογματικές θέσεις.....

(2) **Ότι** στην Ελλάδα όλους τους μη τριαδικούς, ανεξάρτητα εάν μεταξύ τους έχουν ή όχι θεολογικές διαφορές (μικρές η μεγάλες), τους αποκαλούν όλους ανεξαιρέτως Jesus Only, έχοντες υιοθετήσει το δόγμα «*πας μη τριαδικός, Jesus Only*», αντιγράφοντας το «*πας μη Έλληνα, βάρβαρος*»

(3) **Ότι** εάν στο εξωτερικό υπάρχει κάποια κίνηση, ή οργάνωση με την επωνυμία "Jesus Only" (προσωπικά δεν πιστεύω ότι υπάρχει επίσημα), που ακολουθεί **ακραίες θεολογικές θέσεις**, που δεν ταυτίζονται με τις θέσεις των Ελλήνων μη τριαδικών, οι τριαδικοί πάλι τους απόκαλούν Jesus Only.....

Πιστεύω ότι είναι άσκοπη και μάταιη η διαμάχη για τον όρο αυτό, ο οποίος είναι ένας καθ' όλα **ΒΙΒΛΙΚΟΣ ΟΡΟΣ** και κατά συνέπεια **όλοι μας είμαστε Jesus Only** (μόνον ο Ιησούς), **τριαδικοί και μη τριαδικοί**, γ ι α τ ί

- Γιατί **ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ** μας σώζει από τις αμαρτίες.
- Γιατί **ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ** μας θεραπεύει από τις αρρώστιες.
- Γιατί **ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ** μας ελευθερώνει από τον Πονηρό.
- Γιατί **ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ** είναι ο **μεσίτης** μας προς τον Πατέρα Θεό.
- Γιατί **ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ** έχει όλη την εξουσία σε ουρανό και γη.
- Γιατί **ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ** έχει το όνομα, το υπέρ παν όνομα, το οποίο το κληρονόμησε από τον Πατέρα Θεό.

- Γιατί **ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ** είναι το κέντρο του θαυμαστού σχεδίου του Θεού για τη σωτηρία του ανθρώπου *προ καταβολής κόσμου*.
- Γιατί **ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ** μας αποκαλύπτει τον Πατέρα, καθόσον «*εκ του Πατρός εξήλθεν*» και ήταν «*εις τον κόλπον του Πατρός*» (Ιωάννης Η:42, Α:18).
- Γιατί **ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ** θα μας παραστήσει ως την εκλεκτή νύμφη Του ενώπιον του Πατέρα.
- Γιατί **ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ** είναι ο ακρογωνιαίος λίθος που στηρίζεται με ασφάλεια το οικοδόμημα της εκκλησίας (Εφεσίους Β:20)

Δεν γνωρίζω κάποιον να ταυτίζεται απόλυτα με τις απόψεις μου, γι' αυτό πιστεύω ότι **είμαι ο μοναδικός** μεταξύ όλων των αναγεννημένων πιστών (τριαδικών και μη τριαδικών) που **ΔΕΝ** με ενοχλεί καθόλου ο όρος Jesus Only, γιατί σύμφωνα με την Ελληνική μετάφραση του όρου («μόνον ο Ιησούς») **ΟΛΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ JESUS ONLY**, και οι τριαδικοί είναι Jesus Only και οι μη τριαδικοί είναι Jesus Only, **γιατί ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ είναι η κεφαλή του ΕΝΟΣ σώματος και των τριαδικών και των μη τριαδικών**. Αυτός έχυσε το αίμα Του για μας, Αυτός σταυρώθηκε, πέθανε, αναστήθηκε, αναλήφθηκε και θα έρθει πάλι μέσα στη δόξα Του για να παραλάβει το άγιο σώμα της εκκλησίας Του και να μας παραστήσει στον Πατέρα Θεό. Την πιο ευλογημένη ορολογία μέσα στο Λόγο του Θεού, ο Διάβολος την διαστρέβλωσε και την έκανε **σημείο έριδας και αντιπαράθεσης**. Ας μην μαχόμαστε λοιπόν μεταξύ μας, **είμαστε αδέρφια πνευματικά**, αναγεννημένα και βαπτισμένα με το άγιο Πνεύμα του Θεού.

4. Προσωπικά για τη διάκριση των 2 κατηγοριών έχω υιοθετήσει τους όρους "**τριαδικοί**" και "**μονοθεϊστές**", παρ' όλο που και οι τριαδικοί είναι καθαρά μονοθεϊστές. Θα έλεγα ότι ο όρος "μονοθεϊστής" είναι ένας **αδόκιμος όρος ανάγκης**, που τον γέννησε η πίεση που ασκείται από μερίδα τριαδικών πιστών επάνω στους μη τριαδικούς. Δεν εκπροσωπώ κάποια ομάδα, ή οργάνωση, ή κίνηση, ώστε ένας κακοπροαίρετος να προσάψει την "κατηγορία" σε άλλους μη τριαδικούς ότι "**εσείς αυτά πιστεύετε**". Λάθος μεγάλο, γιατί αυτές είναι απόψεις μοναδικές στο είδος τους, που εκφράζονται μόνο από ένα άτομο και όχι από σύνολο ατόμων, που εκφράζονται **προσωπικά από μένα**, έχοντας διαχωριστεί από το σύνολο και έχοντας μέσα μου την όραση

να δω το λαό του Θεού στην Ελλάδα ενωμένο, **απορρίπτοντας τον αντιβιβλικό τίτλο του «τριαδικού» και όλοι μαζί να υιοθετούμε τον ΕΝΑ τίτλο του «μονοθεϊστή»**, που εκφράζει και φανερώνει τον Ένα και Μόνο αληθινό Θεό που υπάρχει, τον **ΠΑΤΕΡΑ**, ο οποίος με το άγιο **ΠΝΕΥΜΑ** Του, κατοίκησε, χωρίς μέτρο, εν πληρότητι (Ιωάννης Γ:34), μέσα στον **ΥΙΟ** Του, τον άνθρωπο Χριστό Ιησού, γι' αυτό ο Ιησούς είχε την τέλεια **ανθρώπινη φύση** ("Υιός του ΑΝΘΡΩΠΟΥ") και την τέλεια **θεία φύση** του Πατέρα ("Υιός του ΘΕΟΥ").

Το κάνω αυτό, γιατί έχω το θάρρος της γνώμης μου και πιστεύω ότι κινούμαι μέσα σε ηθικά και κόσμια πλαίσια, χωρίς να θίγω ή να προσβάλλω κάποιον αδελφό μου εάν αυτός φρονεί διαφορετικά. Θα διευκρινίσω γιατί χρησιμοποιώ τον **αδόκιμο διαχωρισμό** σε "τριαδικούς" και "μονοθεϊστές" και γιατί δεν χρησιμοποιώ τον **δόκιμο διαχωρισμό** σε **"μονοθεϊστές που δέχονται την τριαδικότητα του Θεού"** και **"μονοθεϊστές που δέχονται τη μοναδικότητα του Θεού"**.

Πιστεύω ότι η απάντηση είναι αυτονόητη, γιατί υπάρχει **μία μεγάλη ειδοποιός διαφορά** που ξεχωρίζει τις 2 κατηγορίες, που είναι ότι οι **"τριαδικοί είναι μεν μονοθεϊστές"**, αλλά οι **"μονοθεϊστές ΔΕΝ είναι τριαδικοί"**. Τι σημαίνει αυτό; Σημαίνει ότι η 1η κατηγορία έχει 2 ιδιότητες, του ΤΡΙΑΔΙΚΟΥ και του ΜΟΝΟΘΕΪΣΤΗ, ενώ η 2η κατηγορία έχει μόνον μία ιδιότητα, έχει μόνο ένα χαρακτηριστικό, που είναι του ΜΟΝΟΘΕΪΣΤΗ. Κατά συνέπεια ο **τριαδικός μονοθεϊστής**, δέχεται επί πλέον διδασκαλίες, τις οποίες δεν δέχεται ο **απλά** ονομαζόμενος **μονοθεϊστής**. Όλα αυτά πρέπει να αλλάξουν και όλοι μας να γίνουμε «ένα», όπως ο Ιησούς προσευχήθηκε (Ιωάννης ΙΖ')

Χρησιμοποιώ λοιπόν την ορολογία **«μονοθεϊστής»** με έναν μεγάλο οραματισμό στην καρδιά μου, που είναι όλοι οι αδελφοί, τριαδικοί και μη τριαδικοί, να απορρίψουν όλες τις αντιβιβλικές ορολογίες και να διακηρύξουν ότι ακολουθούν **την πρώτη όλων των εντολών** που δόθηκε από τον ίδιο τον Θεό. Η μοναδικότητα του Θεού, **δεν είναι απλά μια εντολή**, μέσα στις πολλές εντολές που ο Θεός έδωσε στην περίοδο της Παλαιάς Διαθήκης και τις επανέλαβε στην περίοδο της Καινής Διαθήκης ο Ιησούς, αλλά είναι η **«πρώτη ΠΑΣΩΝ ΤΩΝ ΕΝΤΟΛΩΝ»**, δεν υπάρχει άλλη ανώτερη εντολή, είναι **Η ΕΝΤΟΛΗ ΤΩΝ ΕΝΤΟΛΩΝ**. Όταν ο Ιησούς ρωτήθηκε από έναν από τους γραμματείς "ποια είναι η πρώτη από όλες τις εντολές", επανέλαβε τα λόγια

που αναφέρονται στο Δευτερονόμιο ζ':4 **«Ο δε Ιησούς απεκρίθη προς αυτόν ότι πρώτη πασών των εντολών είναι Άκουε Ισραήλ, Κύριος ο Θεός ημών είναι ΕΙΣ (=ένας) Κύριος»** (Μάρκος ΙΒ:29).

Ο Θεός σιχάινεται την αμαρτία, γι' αυτό στην περίοδο του νόμου, ήθελε ο **λαός Ισραήλ** να ξεχωρίζει από τα γύρω ειδωλολατρικά έθνη. Το ίδιο θέλει και σήμερα από τον **πνευματικό Ισραήλ**, την εκκλησία, να ξεχωρίσει από τον κόσμο και να ζει σε συνεχή αγιότητα, αλλά και σε αληθινή ενότητα. **Πρέπει να καταλάβουμε όλοι μας (τριαδικοί και μη τριαδικοί) είμαστε ΕΝΑ, όλοι μας είμαστε μόνον ΜΟΝΟΘΕΪΣΤΕΣ, όλοι μας είμαστε JESUS ONLY, γιατί η βάση της πίστης μας είναι κοινή**. Γι' αυτό αδελφέ μου **μη** χρησιμοποιείς όρους του συστήματος του κόσμου τούτου, **μη** χρησιμοποιείς τριαδικούς όρους, **μη** χρησιμοποιείς ορθόδοξους όρους, **μη** χρησιμοποιείς θρησκευτικούς όρους, **μη** χρησιμοποιείς ανθρώπινες διατάξεις που φέρνουν διαίρεση στο σώμα του Χριστού.

Τριαδικοί και μη τριαδικοί έχουμε το ίδιο πιστεύω:

Πιστεύουμε σε έναν Θεό, τον **ΠΑΤΕΡΑ**, που είναι Πνεύμα και είναι ο δημιουργός του σύμπαντος.

Πιστεύουμε στον **ΥΙΟ**, στον Ιησού Χριστό, που είναι ο μόνος μεσίτης προς τον Πατέρα.

Πιστεύουμε ότι ο Θεός που είναι **ΠΝΕΥΜΑ**, κατοίκησε με όλο το πλήρωμα του **αγίου ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ Του** μέσα στον Ιησού.

Πιστεύουμε ότι ο Ιησούς γεννήθηκε εκ Πνεύματος αγίου από την παρθένο Μαρία, σταυρώθηκε, πέθανε και αναστήθηκε και με τη σταυρική Του θυσία πλήρωσε τις δικές μας αμαρτίες.

Πιστεύουμε ότι μόνον ο Ιησούς σώζει, θεραπεύει και ελευθερώνει.

- Είμαστε όλοι ΕΝΑ (αυτή είναι η προσευχή του Ιησού).
- Είμαστε όλοι ΜΟΝΟΘΕΪΣΤΕΣ .
- Είμαστε όλοι ΑΔΕΛΦΙΑ με το αίμα του Ιησού.
- Είμαστε όλοι ΣΩΜΑ ΧΡΙΣΤΟΥ με κεφαλή Αυτόν.
- Είμαστε όλοι ...JESUS ONLY, γιατί **«μόνον ο Ιησούς»** σώζει!

© copyright: **ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΤΖΕΛΕΠΗΣ** /25.05.2020

SITE: www.AlkiviadisFiladelfos.com ♦ E-MAIL: filadelfos02@hotmail.com

FACEBOOK: [Alkiviadis Tzelepis \(Filadelfos\)](https://www.facebook.com/AlkiviadisTzelepis)